
IRÁNYELVEK

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 2008/46/EK IRÁNYELVE

(2008. április 23.)

a munkavállalók fizikai tényezők (elektromágneses terek) hatásából keletkező kockázatoknak való
expozíciójára vonatkozó egészségügyi és biztonsági minimumkövetelményekről szóló 2004/40/EK
irányelv (18. egyedi irányelv a 89/391/EGK irányelv 16. cikke (1) bekezdésének értelmében)

módosításáról

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre és külö-
nösen annak 137. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel a Bizottság javaslatára,

tekintettel az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság vélemé-
nyére (1),

a Régiók Bizottságával folytatott konzultációt követően,

a Szerződés 251. cikkében megállapított eljárásnak (2) megfe-
lelően,

mivel:

(1) A 2004/40/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv (3) a
munkavállalók elektromágneses tereknek való expozíció-
jából eredő kockázatokra vonatkozó egészségügyi és
biztonsági minimumkövetelményeket állít fel. A nevezett
irányelv 13. cikkének (1) bekezdése előírja, hogy a tagál-
lamoknak életbe kell léptetni azokat a törvényi, rendeleti
és közigazgatási rendelkezéseket, amelyek szükségesek
ahhoz, hogy ennek az irányelvnek 2008. április 30-a
előtt megfeleljenek.

(2) A 2004/40/EK irányelv beavatkozási értékeket és határ-
értékeket állapít meg, amelyek a Nemzetközi Nem Ioni-
záló Sugárzás Elleni Védelmi Bizottság (ICNIRP) ajánlá-
sain alapulnak. Az Európai Parlament, a Tanács és a
Bizottság tájékoztatást kapott azokról az új tudományos
kutatásokról, amelyek az elektromágneses sugárzásoknak
való expozíció egészségügyi hatásait vizsgálják, és
amelyeket az irányelv elfogadása után hoztak nyilvános-
ságra. E tudományos kutatások eredményét jelenleg a
következő szervek vizsgálják: a Nemzetközi Nem Ioni-
záló Sugárzás Elleni Védelmi Bizottság (ajánlásainak
jelenlegi felülvizsgálata keretében), és az Egészségügyi
Világszervezet („környezetvédelmi egészségügyi kritéri-
umai” felülvizsgálata keretében). Ezen új ajánlások,
amelyeket a tervek szerint 2008 végéig tesznek közzé,
valószínűleg tartalmazhatnak olyan adatokat, amelyek a
beavatkozási értékek és a határértékek lényegi módosí-
tását vonnák maguk után.

(3) Ebben az összefüggésben helyénvaló alaposan újra
megvizsgálni a 2004/40/EK irányelv alkalmazásának a
gyógyászati képalkotáson alapuló egészségügyi eljárá-
sokra, illetve az egyéb ipari tevékenységekre gyakorolt
esetleges következményét. A Bizottság tanulmányt kezde-
ményezett a gyógyászati képalkotás helyzetének
közvetlen és mennyiségi értékelése céljából. A munkavál-
lalók lehetséges egészségügyi kockázatainak megelőzése
és az érintett gyógyászati technológiák hatékony alkalma-
zásából eredő előnyökhöz történő hozzáférés közötti
egyensúly biztosítása érdekében helyénvaló tehát figye-
lembe venni e tanulmány várhatóan 2008 elején nyilvá-
nosságra kerülő eredményeit, illetve a tagállamok által
kezdeményezett hasonló tanulmányok eredményeit is.

(4) A 2004/40/EK irányelv 3. cikkének (3) bekezdése előírja,
hogy a munkavállalók elektromágneses tereknek való
expozícióját az Európai Elektrotechnikai Szabványügyi
Bizottság (Cenelec) által felállított harmonizált európai
szabványok szerint kell értékelni, mérni és/vagy kiszámí-
tani. Ezeket a harmonizált szabványokat, amelyek elen-
gedhetetlenek az irányelv egységes alkalmazásához, és
amelyeket 2008-ra készítenek el, figyelembe kell venni.

(5) Az új információk megszerzéséhez és elemzéséhez, illetve
az új irányelvjavaslat elkészítéséhez és elfogadásához
szükséges időtartam a 2004/40/EK irányelv átültetési
határidejének négy évvel történő meghosszabbítását indo-
kolja,

HUL 114/88 Az Európai Unió Hivatalos Lapja 2008.4.26.

(1) A 2008. március 12-i vélemény (a Hivatalos Lapban még nem tették
közzé).

(2) Az Európai Parlament 2008. február 19-i véleménye (a Hivatalos
Lapban még nem tették közzé) és a Tanács 2008. április 7-i hatá-
rozata.

(3) HL L 159., 2004.4.30., 1. o. A 2007/30/EK irányelvvel (HL L 165.,
2007.6.27., 21. o.) módosított irányelv.



ELFOGADTA EZT AZ IRÁNYELVET:

1. cikk

A 2004/40/EK irányelv 13. cikkének (1) bekezdésének első
albekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„1. A tagállamok hatályba léptetik azokat a törvényi,
rendeleti és közigazgatási rendelkezéseket, amelyek szüksé-
gesek ahhoz, hogy ennek az irányelvnek 2012. április 30-
ig megfeleljenek. Erről haladéktalanul tájékoztatják a Bizott-
ságot.”.

2. cikk

Ez az irányelv az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirde-
tésének napján lép hatályba.

3. cikk

Ennek az irányelvnek a tagállamok a címzettjei.

Kelt Strasbourgban, 2008. április 23-án.
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az elnök
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